
Неділя, 28 грудня 2025 р.Б.

Неділя по Різдві Христовому (глас 4) 

Попразденство Різдва Христового 
і памʼять святих і праведних Йосифа Oбручника, Давида, царя, і Якова, брата 
Божого, святих двадцяти тисяч мучеників, спалених у Нікомидії, і блаженного 

священномученика Григорія Хомишина, єпископа Станіславівського 

 

• Сьогодні наш молодіжний хор веде спів під час другої Служби Божої 

(12:00). Усі молоді парафіяни запрошені брати участь.


• Родинна коляда та кава по кожній недільній Службі! Щиро запрошує 
Марійська дружина!


• У підвалі церкви знайдете конверти на тацу на наступний рік (2026). 
Якщо там немає конвертів для вас/вашої родини просимо повідомляти 
о. Данила.


• Наша дитяча програма знову буде діятися у наступну неділю (4-ого 
січня) під час обидвох Служб Божих. Запрошуємо всіх дітей парафії 
брати участь.


• Спільнота дітей парафії запрошує на перегляд Вертепу, у неділю, 4 січня 
після другої Святої Літургії. 


• Епархіяльний курс на приготування до подружжя відбуватиметься 21-
ого лютого і 21-ого березня в катедрі св. Йосафата (на англійській мові). 
Ціна $200 (за пару). Просять наречених зареєструватися до 13-ого 
лютого.


Відправи/події на цей тиждень


неділя (28 грудня): Неділя по Різдві Христовому

Божественна Літургія (9:30):

(11:30): Вервиця


Божественна Літургія (12:00): за упокій душі +Романа (1-ша річниця – з 
панахидою – від родини Тимкевич)


понеділок (29 грудня) (10:00): Похоронна Служба Божа за упокій душі 
+Йосипа Лепкого


вівторок (30 грудня) (12:00): Служба Божа за упокій душ +Юліяна і Ірини 
Павликовських (легатова)


середа (31 грудня): (немає богослуження)


четвер (01 січня): Обрізання Господа Бога і Спаса нашого Ісуса Христа 
і памʼять святого отця нашого Василія Великого, архиєпископа 
Кесарії Каппадокійської

(10:00 рано): Божественна Літургія


п’ятниця (02 січня): Передсвяття Богоявлення (перша п’ятниця місяця)

(6:00 вечора): Зустріч спільноти “Матері в молитві”

(6:30 вечора): Вервиця

(7:00 вечора): Служба Божа


субота (03 січня): Субота перед Богоявленням (немає богослуження)


неділя (04 січня): Неділя перед Богоявленням

Божественна Літургія (9:30):

Божественна Літургія (12:00):


Христос, знайшовши святе тіло і душу Діви, створив для Себе живий храм і, як 
захотів, створив із Діви Людину. І, зодягнувшись у Нього, цього дня Він вийшов, 
не соромлячись приниження нашої природи. Бо для Нього не було 
приниженням зодягнутися в те, що Сам створив. Нехай буде завжди 
прославленим те творіння, яке стало одягом свого Творця. Бо, як у першому 
створенні плоті людина не могла бути створена, поки глина не була в Його руці, 
так і це тлінне тіло не могло бути прославлене, поки спочатку не стало одягом 



свого Творця. Бо Він прийняв моє тіло, щоб я став здатним прийняти Його Слово; 
прийнявши мою плоть, Він дає мені Свого Духа; і так, даруючи, а я приймаючи, 
Він готує для мене скарб життя. Він бере мою плоть, щоб освятити мене; Він дає 
мені Свого Духа, щоб спасти мене. (св. Йоан Золотоустий)


